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Боротьба з хижацьким буксируванням 

29 січня 2026 р. Запити ЗМІ 

Набувають чинності нові вимоги до водіїв 
евакуаторів, спрямовані на боротьбу з хижацькою 
практикою та забезпечення справедливих і прозорих 
послуг для водіїв Альберти. 

Уряд Альберти запровадить додаткові правила, які встановлять чіткий стандарт 

для операторів буксирування та зберігання для всієї провінції, посилюючи захист 

прав споживачів та притягуючи до відповідальності нечесних операторів. 

З 1 квітня водії евакуаторів повинні будуть чітко повідомляти про всі витрати на 

буксирування та зберігання та отримувати згоду перед початком буксирування. 

Порушники цих нових правил можуть зіткнутися зі штрафами від 100 000 до 300 

000 доларів США або до двох років ув'язнення. 

«Хижацька практика буксирування є неприйнятною. Ці нові правила чітко свідчать 

про те, що оператори, які користуються перевагами мешканців Альберти у 

скрутний час, будуть притягнуті до відповідальності. Водії Альберти заслуговують 

на впевненість у тому, що коли їхній транспортний засіб потрібно буде 

буксирувати, до них ставитимуться справедливо, послідовно та з повною 

прозорістю». 

Дейл Неллі, Міністр сервісу Альберти та зменшення бюрократії 

Нові правила дадуть змогу мешканцям Альберти краще розуміти свої права до та 

після отримання послуг буксирування. Завдяки встановленню послідовної, 

провінційної відповіді на хижацьку практику буксирування, ці зміни допоможуть 

підвищити довіру на ринку. Хоча загалом потрібна згода, існують винятки, коли 
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буксирування здійснюється за вказівкою правоохоронних органів, власника майна 

або іншого державного органу. 

«EPS вітає правила, які встановлюють чіткі правила для захисту водіїв по всій 

провінції та накладають штрафи на порушників. Оскільки EPS продовжує 

зосереджуватися на безпеці дорожнього руху, ми погоджуємося з процедурою 

буксирування, яка надає пріоритет справедливості, послідовності та безпеці на 

наших дорогах». 

Анджела Кемп, начальник відділу оперативної підтримки поліцейської служби 

Едмонтона 

«AMA вітає ці нові дії щодо посилення захисту прав споживачів у сфері 

буксирування Альберти. Хижацька практика буксирування, яка використовує 

альбертців у стресових ситуаціях, не має місця в нашій провінції, а чіткіші правила 

допоможуть людям бути впевненими, що до них ставитимуться справедливо, коли 

їм знадобиться буксирування. Ці зміни також підтримують багатьох авторитетних 

операторів буксирування, які вже дотримуються високих стандартів 

обслуговування по всій Альберті». 

Мішель Чімко, президент і генеральний директор Асоціації автомобільних 

транспортних засобів Альберти 

Ці заходи захисту ґрунтуються на заходах, запроваджених у серпні 2025 року, та є 

результатом широкої взаємодії з галуззю, правоохоронними органами та 

захисниками прав споживачів для вирішення занепокоєння щодо неетичної 

практики, надмірних зборів та відсутності прозорості в секторі буксирування. 

Короткі факти 

• Положення про буксирування та зберігання транспортних засобів 

встановлюють чіткі вимоги до підприємств, що займаються 

буксируванням та зберіганням, зокрема: 

o отримання згоди споживача перед початком буксирування, за 

винятком випадків, коли це вказано правоохоронними органами 

або державним органом. 

o надання письмових кошторисів усіх витрат на буксирування та 

зберігання перед буксируванням транспортного засобу. 
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o Забезпечення споживачам безкоштовного доступу до своїх 

транспортних засобів та особистих речей. 

o Вимога рахунків-фактур із деталізованими витратами та повною 

інформацією про надані послуги. 

o Обов'язкове використання найпрямішого маршруту для 

буксирування. 

o  Надання повідомлення про переміщення транспортного засобу. 

o Ведення обліку всіх послуг та отриманої згоди. 

o Встановлення винятків у ситуаціях, коли буксирування 

відбувається за вказівкою правоохоронних органів, для 

муніципального контролю за паркуванням або за вказівкою 

власника майна, коли транспортний засіб залишено на його 

власності. 

Актуальна інформація 

• Правила зберігання та розміщення транспортних засобів 

Пов'язані новини 

• Припинення діяльності хижацьких евакуаторів (26 серпня 2025 р.) 
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